AITEIPOXTIKOX AOT'IXMOX 1
OAOHMEPO EPTAYXTHPIO ITPOBAHMATOQN

PUANGSLO acxfocELY 6.

"Aoxmnon 1: Acite 6u 1 eliowon e® = x + 2 €yel TouAdyoToV duo AloELC.

"Acxmon 2: Aciite 6 1 ekiowon

€xeL oxpBde W Aon ot xadéva and o dothuata (0, 1), (1,2), (2,3).

"Aocxmnomn 3: Bpelte to OVORA TIHOV TWV TOEUXETW CUVAPTACEWY.
1. fl(z) =z+€",z€R.
2. g(x) = =,z €R.

3.h(z)=x+2,2>0.

‘Acoxnon 4: 'Eotwo f: [-5, 5] — R ouveye, térow dote (f(x))*+(sinz)? =1

v xdde z € [-5, 5] Acelte 6n elte f(xr) = cosz yw xdde € [-F, T,
f f(r) = —cosx yio x¢0e x € [—F,5]. T ylveton av avTiXaTaGTAGOUYE TO

Suotnue [~ 5, 5] pe to [-5, F;

"Acxnom 5: Eow f : [a,b] — R ouveyfic, tétow dote f(z) < 5 yio xdde
z € [a,b]. AeiZte 6t undpyer u < b étol wote f(x) < u v xdde z € [a, b].

"Acxnomn 6: Eotw [ :[0,1] — [0,1] cuveyhc. Aci&te 6t undpye £ € [0,1]
tétolo ote f(&) = &.

‘Acxnon 7: 'Eotw f :[0,1] — R ouveyhc. Ztadeponowolpe a,b > 0 tétow
vote a+ b =1. Aci&te dn vndpyet & € [0,1] tétoo wote f(€) = af(0) +bf(1).



